



## Една съвътна радост за малко пари

По случай новата 1936 година, нашето списание предлага вместо на вас, твоя и на вашите другарчета, най-кубина и най-ефирна подарък „Дарь Нова картинна галерия“, 3 лева за 5 лв.

Тукъ приложени ви пращаме десетъ купони съ молба да ги разпространите между вашите приятели и близки, за да иматъ възможностъ и тѣ да се абониратъ за „Даръ, който се състои отъ три книги: 1. Детска пиеса,

2. Пкътешествие, стихове, приключения, разкази, 3. Приказки, ребуси и важни цѣвѣне календаръ.

Вашата полза отъ разпространението на тия купони се състои въ това, че вие ще имате скъпите книжки безплатно, ако успеете да разпространите всичките купони. Сумитъ може да изпратите чрезъ пощенски и гербови марки или чрезъ записъ, а най-добре чрезъ нашата пощенска ченова сметка 1355.

Ако нѣмате възможностъ да разпространите всичките купони, ще се постараете — ако сте приятели на дѣлоа ни — да направите следната услуга: да убедите нѣколко приятели да станатъ абонати на „Даръ Нова картинна галерия“ чрезъ вашия купонъ — да го попълните и съ малката сума отъ (петъ) 5 лева да го изпратите.

Недейте отлага, но се постарайте веднага да разпространите изпратените ви купони за да помогнете за разпространението и подобрението на вашето любимо списание и да ни дадете възможностъ и ние отъ своя страна да подобримъ и вся повеи популяризираме списанието; освенъ това, вие ще дадете възможностъ на вашите другарчета да се абониратъ за списание само срещу 5 лева.

Нашата целъ е да доближимъ всички деца — вас и вашите другари — съ новия Даръ — 1936 год.

**ДАРЪ НОВА КАРТИННА ГАЛЕРИЯ**  
ще струва само 5 лева за предварителенъ абонаментъ се, а следъ нова година веднамо съ календара 25 лв.

Всички абонати на Даръ ще иматъ случай да четатъ и се обѣятъ отъ все сърдце на: **Магаре и нуде** — социално богато илюстрирана книжка, написана отъ любимъ нашъ разказчикъ и илюстриранъ отъ видниятъ художникъ Ст. Веневъ; ще четете въ другата книжка увлекателни **ожтешествия и приключения** и, като героите въ тия пкътешествия, ще имате удоволствието да посетите **Америка, Австралия, Азия и Африка**, и се запознаете съ тия страни безъ джипетъ билетъ, безъ раница, даже и безъ колпакъ.

Вие ще можете още да се научите да правите **самолетъ** (аеропланъ) — да го купите и да се радате на улетѣла си.

И най-после, вие ще успеете да научите новогородника пкъсно за да поздравите родителите и близките си.

А на празнична нѣколко другарчета ще се **почустваатъ артисти** и изпълнятъ пиесата **предъ близки и другари.**

**Ето какво ще ви додеме за 5 лв.**

На губете време! Пратете веднага 5 лв. на адресъ: „Нова картинна галерия“, ул. Богородица, 2 — София.

Крайниятъ срокъ — 28 декември.